

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анфисина мечта

Анфиса никогда не была скромной девушкой, отнюдь нескромные наряды, тусовки в компаниях парней. На ее аппетитные формы всегда находились охотники: грудь тройка, круглая попа, красивые ножки, пирсинг в язычке, при ее небольшом росте 164см, все смотрелось очень гармонично и ладно.

Но в последнее время местные парни, вившиеся около неё, совсем не привлекали внимания девушки. Она хотела члена, но не простого, а чёрного. Всему виной порно, которое она посмотрела. Там чернокожий парень со всей страстью насаживал на свой аппарат миниатюрную девушку и Анфиса загорелась увиденным. Ей хотелось получить новые эмоции и новый опыт, ей хотелось почувствовать в себе такого чёрного монстра, но в ее городке такого отродясь не было.

Весь год Анфиса старательно работала и к лету была куплена желанная путёвка в экзотическую страну, где, по мнению девушки, она могла найти себе желаемое секс-приключение.

И вот: сексуальный купальник куплен и лежит в чемодане, а Анфиса сладко дремлет в салоне самолета, а парень, сидящий по соседству, любуется ее голыми ляжками и надеется увидеть хоть краешек ее трусиков под короткой юбочкой.

Анфиса устало рухнула на двуспальную кровать в своём номере, долгий перелёт и дорога из аэропорта в отель измотали ее. Отдышавшись, Анфиса разделась, скинув всю одежду и белье в одну кучу, и зашла в душевую кабинку. Тёплая вода струилась по ее упругому телу, девушка неспешно намывивала себя: шею, грудь, задевая пальчиками торчащие сосочки, вот руки прошлись по круглым ягодицам, а вот пальчики проскользнули между ляжек и слегка тронули клиторок, отчего по телу пробежал приятная волна. Завернувшись в приятное, мягкое полотенце, с логотипом отеля, Анфиса вышла из душа и легла на постель, разведя ноги. Пальчики, с нежным, розовым маникюром, погладили бедра, прошлись по лобку с тонкой полоской темных кучерявы волос и снова дотронулись до клитора, но на этот раз задержались.

— М-м-м!

Пальчики плавно и медленно массировали клиторок, вторая рука аккуратно пощипывала набухший сосочек. Два пальца зашли внутрь разгоряченного лона девушки и принялись двигаться в нем. Анфиса представляла, как она пытается справиться с большим членом чернокожего местного парня, как он не помещается в ее небольшом ротике, но она старается взять его как можно глубже. Девушка вытащила из себя два пальчика и страстно облизала их, ощущая свой собственный вкус и запах. Оргазм был близок.

— А-а-х! О-о-о!

По её телу пробежала крупная дрожь, внутри все пульсировало, сладкий стон рвался из груди. С блаженной улыбкой, Анфиса уснула до вечера.

Проснувшись, она решила посетить бар отеля. Для этого она надела тонкие стринги чёрного цвета, такой же лифчик, чулки, красное платье с глубоким декольте, красные туфли на высоком каблуке и брызнула пару капель духов на шею и на декольте. Она уверенно цокала каблучками по отполированному мраморному полу, казалось, при нужном ракурсе можно заглянуть к ней под юбку через отражение. Она села за барную стойку и ткнула пальчиком в

изображение с бокалом шампанского в винной карте. Заведение было наполнено людьми, туристы из разных стран, местные. Анфиса стреляла своими карими глазками в чернокожих мужчин, надеясь привлечь их внимание. Ее бокал был уже наполовину пуст и засиживаться надолго было ей не по карману. И вот, на соседний стул сел чернокожий парень, он смотрел на Анфису и что-то говорил, но она ничего не понимала. Только, разве что, его вроде бы звали Алехандро или как-то так. Парень продолжал что-то ей рассказывать, а девушка в ответ только улыбалась и кивала.

Потом он что-то сказал бармену и перед Анфисой появился экзотический коктейль, ярко оранжевого цвета. Парень девушке нравился, молодой, крепкий, она готова была уже прямо сейчас пойти с ним в свой номер и предаться разврату. После ещё одного коктейля Алехандро (или как там его), повёл Анфису танцевать. Она плавно двигала телом под музыку, стараясь показать все своё изящество и грацию, ее бёдра сексуально двигались и терлись о бёдра парня, она вся обвивалась вокруг парня, крича каждым жестом, что она готова. Она чувствовала его руки, как он все смелее и смелее лапает ее, как он страстно сжимает ее ягодицы, трогает открытую часть груди. В один момент они целуются, его язык нагло проникает в ее ротик и вот Анфиса ведёт его за собой в номер.

Как только дверь закрывается, они набрасываются друг друга, она чувствует его член в штанах, а он задирает ее платье и его пальцы нагло проникают в ее мокрые трусики. Анфиса опускается вниз, расстегивает ремень и брюки парня, стягивает их вместе с трусами вниз. Ее глаза округляются, когда перед ней оказывается его огромный болт. Это именно то, чего она хотела. Она рассматривает член парня, берет за основание и направляет в свой ротик. Как она и думала, он не помещается в ее рту даже на половину, Алехандро все увереннее начинает пропихивать в неё член. Анфиса давится, но старается взять его, как можно глубже, слюни начинают течь по губам и подбородку. Парень усиливает натиск на ее рот, он все сильнее и сильнее прижимает голову девушки к своему паху, бормоча что-то на непонятном языке. Насладившись ее ротиком, он поставил Анфису раком и стал прилаживать свой член к ее узкой писечке. Девушка почувствовала, как головка раздвинула губки и медленно входит, она чувствовала, как киска растягивается, плотно обжимая огромный член. Когда он полностью вошёл в неё, она чувствовала боль, но через пару фракций боль сменилась наслаждением. Немного растряхав киску девушки, Алехандро начал увеличивать темп и амплитуду своих движений, вгоняя в неё член все резче и яростнее, пока все действие не превратилось в дикую еблю.

Его член входил в Анфису как хорошо смазанный поршень, ее киска чавкала от каждого движения, девушка беспомощно молотила руками по воздуху, хватала простынь, от удовольствия ее карие глазки закатились, тело то выгибалось, то падало на постель, стоны превратились в крики. Парень долбил ее так яростно, как только мог, Анфиса ловила один оргазм за другим, под ней на постеле уже образовалось приличное пятно. В одно мгновение в глазах девушки все потемнело, ее тело устало рухнуло на постель. Когда она пришла в себя, Алехандро продолжал неистово трахать девушка, он рычал от наслаждения и страсти. Анфиса не понимала, как долго она была в отключке и кончал ли уже Алехандро, да ей и некогда было понимать, она стала хрипло стонать сорванным голосом, ее накрывала новая волна оргазма. Когда она в очередной раз кончила, парень посадил ее на край кровати, вставил член в рот непонимающей девушке и начал его трахать. Личико Анфисы с размазанной косметикой, подтеками туши, возбуждало и раззадоривало парня ещё больше, он получал

дикое удовольствие от ее узких дырочек, трясущихся упругих сисечек.

Вдруг Алехандро вытащил член из рта девушки, пару раз вздрочнул его и густые струи спермы стали заливать лоб, глаза, щеки и губы Анфисы. Она не успела прикрыть рот и несколько капель угодило прямо в него и рефлексивно она их проглотила. Когда парень кончил, все личико девушки было залито его спермой вперемешку с потом и косметикой. Анфиса так и рухнула на постель в беспамятстве, моментально уснув.